

石楼县人民检察院

提升应急处置能力 筑牢网络安全防线

本报讯(记者 刘少伟)网络安全是国家安全的重要组成部分,没有网络安全就没有国家安全。近日,石楼县人民检察院组织全体干警开展网络安全工作培训及应急演练,切实增强检察干警的网络安全工作意识、提升妥善应对和处置网络安全突发事件的能力,筑牢网络安全防线。

培训中,受邀专家重点介绍了网络安全的工作内容,明确了网络安全工

作的重要性。并现场模拟了一场网络安全应急演练,通过举例近年来国内外出现的网络攻击,向在座干警演示应急处理流程,分析了安全事件发生的原因,详细列举了防范措施。同时,还进行了网络安全法律法规的讲解,通过对《网络安全法》《数据安全法》《个人信息保护法》的讲解,全面阐释了组织和个人在网络安全大框架内的各种角色变化,通过介绍信息处理的

五大基本原则,全面提升了干警的网络安全防范意识。

通过此次培训及应急演练,该院进一步提高了全院干警的网络安全和保密意识,提升了检察干警的安全应急处理能力,筑牢了安全防线。干警们表示将进一步增强网络安全意识,身体力行,不断健全和完善网络安全管理机制和防护体系,确保全院的网络环境安全稳定。



民警向驾校学员宣传安全知识



汾阳市交警大队

深入辖区驾校 源头宣传不松懈

本报讯(记者 王洋)近日,汾阳市公安局交警大队深入辖区阳光驾校开展“五个一”文明交通进驾校宣传活动。

活动中,宣传民警向教练员、学员发放交通安全宣传资料,讲解规范使用安全带、正确佩戴安全头盔等常识以及安全文明出行注意事项,并结合典型交通事故案例,剖析交通事故发生原因,讲解无证驾驶、超员、酒驾醉驾等交通违法行为的严重危害性和要承担的相应法律后果,教育学员们要认真学习 and 掌握好驾驶技术,必须做到遵纪守法、安全文明驾驶。

此次活动,进一步增强了驾校新驾驶人的交通安全意识,对提升学员的社会责任感和守法自觉性起到积极的作用,为共同营造平安、畅通、有序的道路交通环境打下了坚实的基础。

交口县交警大队

走进危化品企业 敲响安全“警钟”



本报讯(记者 王洋 通讯员 张晓琴)秋冬交季,天气多变,正是交通运输的频繁时期。为深入推进道路交通事故预防“减量控大”工作,提高危化品运输车辆驾驶员安全文明守法意识,夯实源头企业交通安全管理工作,近日,交口县公安局交警大队走进辖区危险品运输企业,开展冬季交通安全宣传活动。

活动中,民警向车辆驾驶员和从业人员宣传危化品运输相关法律法规及冬季出行安全常识,详细讲解危化品车辆行驶有关规定,并就危化品车辆超速、超载、疲劳驾驶、违法超车、不按规定车道行驶、违法停车等交通违法行为的危害性进行宣讲。同时,民警还结合危化品车辆典型事故案例,向驾驶员剖析违法行为和交通事故之间的必然联系,让驾驶员切实了解到交通事故对自身、他人和家庭带来的危害;提醒企业及从业人员时刻把“生命至上、遵法守法、摒弃陋习、文明出行”的交通法治理念放在首位,养成良好驾驶习惯。



为加强秋冬时节农村地区道路交通安全管理工作,提升农村群众的自我防护能力和交通安全意识,打通秋收农忙宣传“最后一公里”,近日,汾阳市公安局交警大队结合农村群众秋冬季出行特点,深入田间地头宣传交通安全知识,帮助群众加快秋收节奏。活动中,汾阳市公安局交警大队宣传民警趁着大葱成熟收获的季节走进田间地头,利用人员集中密集的特点,通过“拉家常”和“身边事教育身边人”的方式,进行“一老一小”“一盔一带”交通安全主题宣传,向农村群众详细讲解秋冬季交通安全出行注意事项,现场回答村民提出的各类交管问题,提醒大家在驾驶摩托车上路前要确保车辆性能良好、戴好安全头盔,警示教育广大群众要自觉抵制各种交通陋习,时刻牢记遵法出行、文明出行。

冯凯治 摄

方山县圪洞派出所

加强小区物业管理 及时排除安全隐患

本报讯 为切实加强辖区小区物业的安全管理,有效排除小区内各类安全隐患,确保辖区安全稳定,近日,方山县公安局圪洞派出所组织民警在辖区内各小区开展安全大检查。

检查中,民警听取了各小区物业负责人关于治安、消防、人防、物防、技防等方面的介绍,实地检查了各项安全防范制度、台账记录、严密排查安全隐患。期间,民警重点检查了监控设备运行情况、消防实施是否配备齐全且完好有效、消防通道是否畅通、楼道内是否堆放可燃物品、是否

存在电动车“飞线充电”等安全隐患,对居民楼道内、楼梯口是否存放电动车、摩托车、自行车等物品影响人员疏散逃生、电线存在私拉乱接、老化等情况进行详细检查。

检查结束后,民警要求物业负责人严格落实消防安全主体责任,切实提高消防安全意识,认真做好值班、保卫、隐患排查等工作。通过检查,进一步增强了小区物业管理人員的安全意识,及时将安全隐患消除。

(张利锋 刘娟娟)



民警在小区物业开展安全检查